
  

 
 
  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ THΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 10ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 13ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 

 

 

Στη Γλυφάδα σήμερα 19 Μαρτίου 2024 ημέρα Τρίτη σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του Ν. 3463/06 η 
υπογεγραμμένη Αμπέρτου Ευγενία τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο μέρος του Δημοτικού 
Κατ/τος, πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 10η  συνεδρίαση της 
Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Γλυφάδας της 13ης Μαρτίου 2024, με περίληψη των αντίστοιχων 
αποφάσεων της Επιτροπής, το κείμενο των οποίων αναρτάται ολόκληρο στην ιστοσελίδα του 
Δήμου στο σύνδεσμο https://glyfada.gr/index.php/home/page/apofaseis_organwn και 
συγκεκριμένα: 
 
 

 Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης στον Κ.Α. 15.6471.002 
πίστωσης του προϋπολογισμού του οικ. έτους 2024 με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 96/2024) 
 

 Συμπλήρωση της με αρ. 35/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής, για τη σύσταση και 
διαχείριση πάγιας προκαταβολής 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 97/2024) 
 

 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης  για την ανάδειξη 
οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο «ΜΙΣΘΩΣΗ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. απόφ. 98/2024) 
 

 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού διενέργειας και αξιολόγησης, δικαιολογητικών, τεχνικών και 
οικονομικών προσφορών για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την εκτέλεση της 
προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΑΚΡΑΙΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ»  (ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ-ΨΗΦΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΛΙΣΗ -ΑΤ08(υπ.2)» 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 99/2024) 
 

 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών τεχνικών και οικονομικών 
προσφορών για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας / εργασίας 
με τίτλο «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ – ΚΟΥΛΟΥΜΑ 2024» ( εφόσον έχουν 
εγκριθεί οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών της εν λόγω μελέτης,  από την προγραμματισμένη 
συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής της 11ης Μαρτίου 2024)  
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 100/2024) 
 

 Λήψη απόφασης για αποδοχή, συνολικού ποσού 131.700,00  € , που αντιστοιχεί στο Δήμο μας 
από την Κατανομή Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) έτους 2024  (Α΄κατανομή 2024) για 
την κάλυψη  λειτουργικών αναγκών των  σχολείων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης 
του Δήμου, και κατανομή και διάθεση του ποσού, μετά τις σχετικές κρατήσεις προς απόδοσή του 
στις oικείες Σχολικές  Επιτροπές 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 101/2024) 
 

 Λήψη  απόφασης, αναφορικά με τη  χορήγηση  ή  μη παράτασης  ωραρίου χρήσης  μουσικής 
ή μουσικών οργάνων, διάρκειας ενός (1) έτους, σε  κατάστημα  υγειονομικού  ενδιαφέροντος  
ιδιοκτησίας της  «DD KORHI MON. IKE», επί της οδού ΛΑΟΔΙΚΗΣ 30 του Δήμου μας 



  

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 102/2024) 
 

 Ανάθεση υπόθεσης στη δικηγόρο Αθηνών κ. Χαρίκλεια Λαγουδάκη 
Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. απόφ. 103/2024)  
 
 

 
Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Δημητροπούλου Δήμητρας 
2.- Χυδιριώτη Χρήστου 
 
Τοιχοκόλλησε                      Μάρτυρες 

 
 
   Αμπέρτου Ευγενία     Δημητροπούλου Δήμητρα Χυδιριώτης Χρήστος
     


